

ТАТЬЯНА ДОГИЛЕВА

ВЕРНУЛАСЬ

*Метро, -
1999, - 5 апр. - с. 3*

Как известно, после рождения дочери Татьяна Догилева перестала быть штатной актрисой какого-либо одного театра. Но, с головой уйдя в материнские заботы, она все же с профессией не порвала.

Изредка играет в спектаклях антрепризы Михаила Козакова и даже в прошлом году дебютировала в качестве режиссера, поставив

спектакль «Лунный свет, медовый месяц», пригретый Театральным товариществом 814.

И вот только что актриса вновь вышла на сцену Моссовета, где много лет назад, еще совсем юной, играла взбалмошную Шурку в спектакле «Егор Булычев и другие». Сегодня она — графиня Оливия в уморительной комедии Шекспира «Двенадцатая ночь», премьера которой состоялась на днях. Скучать вам здесь не придется, поскольку режиссер Марк Вайль сделал спектакль-зрелище, спектакль-праздник — с забавными костюмами, гримами и, конечно, блестящим составом исполнителей. Рядом с Догилевой на сцене — Александр Ленков, Евгений Стеблов, Андрей Ильин, Евгения Крюкова и другие «звезды».

Ирина ЛЕОНТЬЕВА